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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 
Το Cosmorama ετοίμασε για σας ένα πλούσιο ταξίδι σε μια περιοχή του πλανήτη με 

τουλάχιστον 3000 χρόνια ιστορία. Πολιτισμοί που άκμασαν και άφησαν υπέροχα μνημεία, 

όπως τα μοναστήρια στην λίμνη Τάνα και οι λαξευμένες στο βράχο εκκλησίες της Λαλιμπέλα. 

Κι ακόμα πιο πίσω στο χρόνο η Λούσυ, ο παλαιότερος γυναικείος σκελετός που βρέθηκε στη 

χώρα και τώρα εκτίθεται στο μουσείο της Αντίς Αμπέμπα. Όποια περιγραφή κι αν επιχειρήσει 

κανείς γι’ αυτή τη χώρα σίγουρα δεν μπορεί να φθάσει την ομορφιά του τοπίου, την αθωότητα 

των ματιών των παιδιών της και την ένταση των συναισθημάτων που προκαλούν στον 

επισκέπτη. Ένα ταξίδι που δεν πρέπει να χάσετε! 

 

ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ 
 

 Ξενοδοχεία 5* & 4* με ημιδιατροφή (διανυκτέρευση στο INTERCONTINENTAL στην 

πρωτεύουσα Αντίς Αμπέμπα) 

 Επίσκεψη στο Εθνικό Μουσείο στην Αντίς Αμπέμπα 

 Ανάβαση στο όρος Εντότο 

 Επίσκεψη στο παλάτι της Βασίλισσας του Σαβά στο Αξούμ 

 Επίσκεψη στην εκκλησία της Τζενέτ – Μαριάμ στη Λαλιμπέλα 

 Ξενάγηση στη μεσαιωνική πρωτεύουσα της χώρας, το Γκοντάρ 

 Εκδρομή στα βουνά Σιμιέν και στο ομώνυμο εθνικό πάρκο 

 Ξενάγηση στο Μπαχάρ Νταρ στις όχθες της λίμνης Τάνα 

 Εκδρομή στον Μπλε Νείλο και στους καταρράκτες Τισισάτ 

 Έμπειρος αρχηγός/συνοδός  
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ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΑΙΘΙΟΠΙΑΣ 
 

 
ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 
 
Ημέρα 1η: Αθήνα – Αντίς Αμπέμπα 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για την πρωτεύουσα της Αιθιοπίας, την Αντίς 
Αμπέμπα μέσω ενδιάμεσου σταθμού. Άφιξη τα ξημερώματα. Μεταφορά στο ξενοδοχείο και 
εγκατάσταση στα δωμάτια. Διανυκτέρευση. 
 
Ημέρα 2η: Αντίς Αμπέμπα 
Σήμερα η μέρα μας είναι αφιερωμένη στην πρωτεύουσα. Ξεκινάμε λοιπόν την ξενάγηση της 
πόλης, η οποία μεταξύ των άλλων περιλαμβάνει το Εθνικό μουσείο με τα προϊστορικά 
ευρήματα και τα λαογραφικά εκθέματα, τον καθεδρικό ναό του Αγίου Γαβριήλ, την εκκλησία του 
της Αγίας Τριάδας, με το παρεκκλήσι του Φρουμέντιου, τα κτίρια του Πανεπιστημίου και φυσικά 
τις κεντρικές οδικές αρτηρίες με τα διοικητικά μέγαρα. Θα συνεχίσουμε με επίσκεψη σε μια από 
τις μεγαλύτερες αγορές της Αφρικής, το δαιδαλώδες «Μερκάτο». Τέλος η μέρα μας θα κλείσει 
με την ανάβασή μας στο όρος Εντότο για μια πανοραμική εικόνα της Αιθιοπικής πρωτεύουσας. 
 

 
 
Ημέρα 3η: Αντίς Αμπέμπα - Αξούμ 
Νωρίς το πρωί μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για το ιστορικό Αξούμ, έδρα του 
περίφημου Βασιλείου της Αξωμής που για έντεκα αιώνες αποτέλεσε έδρα ισχυρότατων 
βασιλέων που επέκτειναν τα εδάφη τους μέχρι την Ασιατική Ήπειρο. Η ολοήμερη ξενάγηση της 
πόλης θα ξεκινήσει από τους περίφημους οβελίσκους που στέκονται εκεί για 2.000 χρόνια, ο 
μεγαλύτερος εκ των οποίων επεστράφη στην Αιθιοπία από τους Ιταλούς μόλις λίγα χρόνια πριν. 
Το αποκορύφωμα όμως θα είναι η επίσκεψη στην εκκλησία της Παρθένου όπου φυλάσσεται η 
Κιβωτός της Διαθήκης η οποία αποτελεί ύψιστο σκεύος του Μονοφυσιτικού Χριστιανισμού. 
Τέλος η μέρα μας θα κλείσει με την επίσκεψη στο παλάτι της Βασίλισσας του Σαβά. 
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Ημέρα 4η: Αξούμ - Λαλιμπέλα 
Πρωινή μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για την Λαλιμπέλα που αποτελεί ένα από τα 
κυριότερα αξιοθέατα του ταξιδιού μας. Μετά την εγκατάσταση στο ξενοδοχείο ακολουθεί 
ξενάγηση στην εκκλησία της Τζενέτ – Μαριάμ. Το απόγευμα θα έχουμε την ευκαιρία να 
επισκεφθούμε γειτονιές και σπίτια γνωρίζοντας από κοντά τον καθημερινό τρόπο ζωής των 
Αιθιόπων. 
 
Ημέρα 5η: Λαλιμπέλα 
Μετά το πρωινό ακολουθεί ολοήμερη ξενάγηση στις έντεκα μονολιθικές εκκλησίες της πόλης 
με την ιδιαίτερη αρχιτεκτονική και το απαράμιλλο ύφος. Λαξεμένες σε συμπαγείς υπόγειους 
βράχους με ξεχωριστή αγιογραφία και διάκοσμο αποτελούν τον κύριο Προσκυνηματικό χώρο 
των Αιθιόπων που ταξιδεύουν από τα πέρατα της επικράτειας για να τις θαυμάσουν. Συνδέονται 
μεταξύ τους με στενούς διαδρόμους και σήραγγες σκαμμένες σε πέτρα. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο μας, δείπνο και διανυκτέρευση. 
 
Ημέρα 6η: Λαλιμπέλα - Γκοντάρ 
Σήμερα αναχωρούμε οδικώς για τη μεσαιωνική πρωτεύουσα της χώρας το Γκοντάρ, πόλη που 
ιδρύθηκε από τον αυτοκράτορα Φασιλίδα σε μεγάλο υψόμετρο. Άφιξη το απόγευμα, 
τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο και διανυκτέρευση. 
 
 Ημέρα 7η: Γκοντάρ 
Στην σημερινή μας ξενάγηση επισκεπτόμαστε το καλοδιατηρημένο κάστρο του Φασιλίδα με τις 
αίθουσες υποδοχής και τη βιβλιοθήκη ενώ ολοκληρώνουμε την γνωριμία μας με το Γκοντάρ με 
επίσκεψη στην εκκλησία Ντεμπρέ Μπεχράν Σελασιέ με τον εκπληκτικό διάκοσμο και την οροφή 
στην οποία αναπαρίστανται εκατοντάδες πρόσωπα αγγέλων με διαφορετική έκφραση. 
 
Ημέρα 8η: Γκοντάρ (βουνά Σιμιέν) 
Σήμερα θα πραγματοποιήσουμε μια εκδρομή στα βουνά Σιμιέν και στο ομώνυμο εθνικό πάρκο 
που θα χαρούμε τα υπέροχα τοπία με τους βραχώδεις σχηματισμούς του. Θα μας γοητεύσουν 
οι τοπικοί μπαμπουίνοι και η χλωρίδα της περιοχής. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας, δείπνο και 
διανυκτέρευση. 
 
Ημέρα 9η: Γκοντάρ – Μπαχάρ Νταρ (Λίμνη Τάνα) 
Μετά το πρωινό αναχώρηση οδικώς για το καταπράσινο Μπαχάρ Ντάρ. Χτισμένο στις όχθες 
της μεγαλύτερης λίμνης της χώρας,Τάνα είναι μια ευχάριστη πόλη με καλοσχεδιασμένους 
δρόμους και έντονη εμπορική κίνηση. Αφού γνωρίσουμε τα κυριότερα αξιοθέατα της πόλης θα 
συνεχίσουμε για το παλάτι του  πρώην Αυτοκράτορα της Αιθιοπίας Χαιλά Σελασσιέ από όπου 
θα θαυμάσουμε την υπέροχη θέα της πόλης. Η απογευματινή μας βαρκάδα στην λίμνη των 
6.000 τ. χλμ θα μας συναρπάσει.  
 
Ημέρα 10η: Μπαχάρ Νταρ- Αντίς Αμπέμπα 
Πρωινή εξόρμηση στο Μπλε Νείλο και στους καταρράκτες Τισισάτ. Η ποσότητα των νερών του 
ποταμού ανάλογα με την εποχή μπορεί να αυξομειώνεται όμως η δραματικότητα του τοπίου 
και η γραφικότητα των χωριών που είναι χτισμένα στις όχθες του μας αποζημιώνουν. Στη  
συνέχεια απογευματινή πτήση για την γνώριμη πρωτεύουσα Αντίς Αμπέμπα. Δείπνο σε τοπικό 
εστιατόριο και τακτοποίηση/ διανυκτέρευση στο INTERCONTINENTAL μέχρι τα ξημερώματα. 
 
Ημέρα 11η: Αντίς Αμπέμπα - Αθήνα 
Τα ξημερώματα μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση της επιστροφής μας στην Αθήνα, 
μέσω ενδιάμεσου σταθμού. 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι. 
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ΤΙΜΕΣ 

 
 

 

Το COSMORAMA σας προσφέρει: 

 

 Αεροπορικές πτήσεις (οικονομική θέση) 

 Τρεις (3) εσωτερικές πτήσεις: Αντίς Αμπέμπα-Αξούμ, Αξούμ -Λαλιμπέλα, Μπαχάρ Νταρ - 

Αντίς Αμπέμπα 

 Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία τοπικής διαβάθμισης 4* και 5* ως ακολούθως ή παρόμοια 

Αντίς Αμπέμπα: Intercontinental 
Αξούμ: Sabean 
Λαλιμπέλα: Mezena Lodge 
Γκοντάρ: Goha 
Μπαχάρ Νταρ: Kuriftu Resort & Spa 

 

 Ημιδιατροφή καθημερινά 

 Ξεναγήσεις, μεταφορές, εκδρομές και επισκέψεις με εισόδους στα διάφορα αξιοθέατα 

 Φιλοδωρήματα 

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης/Φ.Π.Α. 

 Έμπειρο αρχηγό/συνοδό 

 Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
 

× Βίζα εισόδου στη χώρα (50 USD) που εκδίδεται με την άφιξη στη χώρα (απαιτούνται 2 

φωτογραφίες) 

× Προαιρετική ατομική ταξιδιωτική ασφάλιση κόστους 15€ 

× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 

 
 
 
 
 
 
 
 

Ταξίδι Διατροφή Αναχώρηση Διαμονή Δίκλινο Μονόκλινο 
Φόροι 

Είσοδοι

ΠΑΝΟΡΑΜΑ 
ΑΙΘΙΟΠΙΑΣ 
11 ημέρες 

HΒ 
Ημιδιατροφή 

21/3 4*, 5* 2.290 +600 690 
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ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 

 
 

 Απαραίτητο διαβατήριο με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημέρα εξόδου από τη χώρα. 

 

 

 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ 

 

 

Η Αιθιοπία είναι μία χώρα συγκλονιστική! Ωστόσο θα πρέπει να γνωρίζετε πως είναι μία χώρα με 

ελάχιστη τουριστική υποδομή. Τα καταλύματα είναι απλά χωρίς ιδιαίτερες ανέσεις ενώ και το 

φαγητό είναι επαρκές αλλά χωρίς ιδιαίτερη ποικιλία. Σε ό,τι αφορά το ταξίδι στο νότο ο σχεδιασμός 

του έγινε έτσι ώστε να επισκεφθείτε όσο περισσότερες φυλές γίνεται. Οι συνθήκες όμως απαιτούν 

ΥΨΗΛΗ ταξιδιωτική συνείδηση μια που υπάρχουν πολύωρες διαδρομές σε χωματόδρομους και 

σαβάνες καθώς και εντελώς υποτυπώδη καταλύματα. Ο τοπικός ξεναγός καθώς και ο Αρχηγός της 

Αποστολής από Ελλάδα είναι εμπειρότατοι και θα σας εξασφαλίσουν τις καλύτερες δυνατές 

συνθήκες για ένα ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΤΑΞΙΔΙ. 

 

 

 

ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 

 

 

Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 

γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα 

έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 

 
 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

   

ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR 61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR0802600120000320200537077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 
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 Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   
 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή 

του ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος 

για επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα 

ταξίδια μας δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για 

την τελική αξία του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας 

και σεβασμού προς τον πελάτη. 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας 

γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα 

και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια 

καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

 

 ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη 

σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το 

τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

 ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις 

στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του 

ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους 

συμβούλους ταξιδιών μας. 

 

 ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η 

πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε 

ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι 

που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το 

ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 

 

 ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από 

συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 
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το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα 

των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents). 

 

 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, 

προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις 

προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να 

ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

 

 ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε 

εκπτώσεις και δωρεάν 

βιβλία. Επιπλέον το 

COSMORAMA 

προσφέρει στους 

ταξιδιώτες του εντελώς 

ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις 

στα Μουσεία της 

Ελλάδας από 

Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ 

ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ 

ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 

Συμμετέχοντας σε ένα 

ταξίδι COSMORAMA 

έχετε τη σιγουριά που 

σας παρέχει μια Μεγάλη, 

Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό 

χώρο. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, 

ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού. 


